KORLATOZOTT TERJESZTESU

NEMZETGAZDASAGI MINISZTERIUM
TUK szam: 24/4-66/2015.

Ervényességi id6 2015. februar 25. 15:30-6ra
Mindsitd neve: Mészaros Laszlo
Beosztasa: foosztalyvezetd

Késziilt: 1 eredetiés 1 fin. példanyban
Egypéldény:  lap
Kapjak eloszt6 szerint.

Eza sz. fm. példany

55 344 07 Vallalkozasi mérlegképes konyvelo
55 344 02 Allamhaztartasi mérlegképes konyvelo
szakképesités-raépiilés

Modulzar6 vizsga
Irasbeli vizsgatevékenysége

javitasi-értékelési utmutato

Vizsgarészhez rendelt kovetelménymodul 10788-12 és 10778-12 Szamvitel szervezési

azonositoja, megnevezése: feladatok

A vizsgafeladat id6tartama: 150 perc

A vizsga ideje: 2015. februar 25. 10:30-6ra

Segédeszkoz: A vizsgan kizarolag nem programozhaté

zsebszamologép hasznalhato.

P. H.

2015. februar
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ERTEKELESI JAVASLAT

1. feladat:

A helyes megoldas 8 pontot ér. Két hiba megtaldlasa 1 pontot ér. Nyolc felfedezett hiba a helyes
megoldas.

2. feladat:

A helyes megoldas 18 pont, ebbdl 10 pontot jelent a hibak felsorolasa €s a szoveg. 8 pontot ér az
abra rajza.

3. feladat:

A kodtablazat egy sora 4 pont, az egész tablazat megoldasa 20 pont. Hibanként 1 pont levonas
lehet. A konkrét kodszamok vagy jok, vagy nem. Ha nem, akkor nulla pont.

4. feladat

A feladat hibatlan megoldasa 12 pontot ér. A fejléc: 5 pont., a belsé szerkezet: 5 pont, a
rendezettség 2 pont. Az alabbi hibak jelenthetnek 1-1 pont levonasat.
- helytelen kodszam felépités

- helytelen sorrend a kodszdmoknal adott mezdn beliil

- nincs 0sszegfokozat, pedig kellene

- van 0sszegfokozat, pedig nem kellene

- mennyiség mezdjének Osszesitése, ott, ahol esetleg nem sziikséges
- kodszam helyett sorszam szerepel

- nincs novekvo sorrend a kddszdmok kozott

- hianyzik a datum a cim alatt

5. feladat:

A feladat hibatlan megoldasa 12 pontot ér. A fejléc: 6 pont., a belsé szerkezet: 4 pont, a
rendezettség 2 pont. Az alabbi hibak jelenthetnek 1-1 pont levonasat?
- helytelen kodszam felépités

- helytelen sorrend a kddszamoknal adott mez6n beliil
- nincs Osszegfokozat, pedig kellene
- van 0sszegfokozat, pedig nem kellene

- mennyiség mezdjének Osszesitése, ott, ahol esetleg nem sziikséges
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- koédszam helyett sorszam szerepel
- nincs novekvo sorrend a kodszamok kozott

- hianyzik a ddtum a cim alatt

6. feladat:

A feladat hibatlan megoldasa 10 pontot ér. Ehhez négy torzsallomany megnevezése és hibatlan
tartalma sziikséges. Barmelyik hianya, illetve barmelyik mez6 hianya 1-1 pont levonasat jelenti.
Ha olyan mezd szerepel a megoldasban, amelyik nem szerepelhet, az minden esetben 1-1 pont
levonasat jelenti.

Torzsallomanyok kozotti kapcsolatnal (10 pontot ér) a hibas kapcsolat megjeldlése
mindannyiszor 1-1 pont levonasat jelenti.

7. feladat:

Csak a felsorolt 6t bizonylat szerepelhet megoldasként. Minden mas bizonylat 1-1 pont levonasat jelenti.
Megengedett, ha a megoldasban valamely bizonylat mas megnevezése szerepel.

Egyetlen részfeladatra sem lehet nullanal kevesebb, vagy a megadottnal tébb
pontot adni!!!
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A COLA-SYSTEM kft Gditoitalokat és asvanyvizeket palackoz, valamint forgalmaz. A
vallalkozas tevékenysége terlletileg szétagazd, meglehetdsen kiterjedt halbzattal
rendelkezik, ezért nem mindegy, hogy mennyire hatékony a mikdodése.

Atszervezésre van szilkség - dontdtt a kft vezetése és megindulhatott a munka elszor
helyzetfelméréssel, majd utana javaslatkészitéssel, els6 |épésben a készletek terlletén.

Az atszervezéshez szlikség van egy Uj, minden igényt kielégitd szamlatikorre. A szamviteli
foosztaly altal osszeallitott 2-es szamlaosztalybeli szamlatikor részletet az 1-es
feladatban talaljuk, amely igy nem felel meg a decimalis igényeknek.

Masodik lIépésben vizsgalni kellett az egységek egymashoz valé kapcsolatat, a szervezeti
felépitést. A kft dolgozbi ezt az alabbiak szerint irtak le, majd adtak hozza egy korabban
készllt abrat is. Az abrat mar a 2. feladatban talaljuk.

A kft vezetOje az elnbk-igazgato. Helyettese a marketing igazgato.
Az elnok-igazgato kbzvetlen iranyitasa alatt dolgozik még a
szamviteli féosztaly és a halozati osztaly.

A marketing igazgato felligyelete ala tartozik a kutato csoport, az
elemzé csoport és a jovOkutato osztaly. A halozati osztaly iranyitja a
csoport szintli lizemeket.

A szamviteli féosztalyhoz tartozik a Controlling csoport és a pénzligyi
osztaly.

Az egységek azonositasa az elsé négy karakteren betdvel torténik.
A kft az aruit a kdovetkezOképpen csoportositja

Uditéitalok
szénsavmentes
rostos Uditék 3 féle
izesitett Uditok 8 féle
szénsavas
gyumolcs alapu Uditék 2 féle
szintetikus Uditok 6 féle

Asvanyvizek
szénsavmentes asvanyviz 5 féle
szénsavas asvanyviz 12 féle

Sdritmények
gyimolcs alapul sdritmények 4 féle
szintetikus sdritmények 1 féle

A kft 41 féle arut forgalmaz, nyilvantartasuk csoportos, a nyilvantartasi ar beszerzési ar,
illetve eladasi ar. Az arukddhoz ellendrzészam is tartozik. A vevészamlan jeldini kell az
eladassal kozvetlenil foglalkozd dolgoz6 azonositojat.

A palackozashoz és a kiszereléshez kilonbdz6 alapanyagokra és segédanyagokra is
szUkség lehet. 15 féle alapanyag és 27 féle segédanyag van. Az alapanyagok haromszor
0tos csoportba sorolhatdk, a segédanyagok pedig kilencszer harmas csoportba, A
nyilvantartasi ar beszerzési ar.

A kft-nek 132 dolgozdja van. Azonositasként belépéskor kapnak egy folyamatos sorszamot
vezetéknevik elsd két karakteréhez irva.
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1. feladat

Egészitsik ki a sort a hianyz6 f6konyvi szamlakkal, de csak a kiegészitéseket irjuk le!

Pont | 8 |

A VALLALKOZAS| A SZAMLATUKOR
SZAMLATUKOR KIEGESZITESE
2 21
2111 211
2112 22
2211 221
2291 229
261 26
2621 262
2641 264
267
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2. feladat

Javitsuk ki az abrat és rajzoljuk le a helyesnek gondolt felépitést!

Pont | 18 |
KFT ALTAL KESZITETT ABRA
Foigazgato
Igazgato Szamviteli Halozati
helyettes fosztaly osztaly
| | |
Kutato Elemz6 Jovokutatd Controll Pénziigyi Egységek............
csoport osztaly osztaly csoport osztaly
A HELYES MEGOLDAS
Elnok-igazgatd
Marketing igazgatd
Szamviteli
| féosztaly
Jovokutatd Pénziigyi Halozati
osztaly osztaly osztaly
Kutato Elemz6 Controll .
Csoport Csoport Csoport Uzemek
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3. feladat

Dolgozzuk ki a rendszer mikodéséhez a szikséges kodszamokat!

Pont | 20 |
Megnevezés Hossz | Tipus Felépités
F6konyvi szamlaszam 4 Ch Szamlatlkor szerint
Egységkdd 4 Ch 1-4 =név elsd négy betlije
1 = tipus
Anyagkod 3 N 2 = csoport
3 =sorszam
1 = fécsoport
. 2 = csoport
Arukéd 6 N 3 = alcsoport
4-5 = sorszam
6 = ellen6rzészam
L 1-2 = betl
Dolgozokod 5 Ch 3.5 = sorszam

Szénsavas asvanyvizbdl tizenkét féle van. Irjuk fel a legels6 és a legutolsé azonosit6jat.
Tekintslink el attdl, hogy konkrétan melyik a legels6 és milyen sorban kovetkeznek.
Ellen6rzészam kiszamitasahoz a sllyok 3 2 1, az oszt6 9.

Pont | 4 |

220013 220128

Milyen azonositoval rendelkezhetnek a szintetikus sliritmények

Pont | 1 |

302014
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4. feladat

Tervezzik meg annak a tablonak a fejlécét, amelyik kimutatja az aruk szerinti anyag igényt.
Adjuk meg a bels6 szerkezetet és rendezettséget!

Pont [ 12 |
ARUK SZERINTI ANYAGIGENY
Aru Anyag
kod neve m.e. kod neve mennyiség m.e

111017 ...l uv 122 2 dl
123 4 cl

213 . 10 cl

112010 ............ uv 123 3 cl

RENDEZETTSEG
Arukéd
Anyagkod
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5. feladat

Tervezzik meg annak a tablonak a fejlécét, amelyik kimutatja a dolgozonkénti eladasok
alapjan az eladott aruk beszerzési értékét. Adjuk meg a tabld belsd szerkezetét és
rendezettségét!

Pont [ 12 | |
DOLGOZONKENT AZ ELABE
.......... EV ... HO ....... NAP
) < Nyilvantartasi .
Dolgozo Aru Eladott ar Erték
kod neve kod neve m.e. mennyiseg b:srz. el::j' besz aron | elad. aron
AB102 ... 111011 ......... iiv 10 300 400 3000 4000
112010 ... {iv 20 500 550 10000 11000
DOLGOZO 13000 | * | 15000 | *
MINDOSSZES *x *x
RENDEZETTSEG
Dolgozokod
Arukod
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6. feladat

Adjuk meg azokat a térzsadatokat, amelyek a feladat 6sszeallitasahoz sziikségesek!

KORLATOZOTT TERJESZTESU

Pont | 10

Megnevezés

Toérzsadatok

Egység torzs

Egységkod
Egység neve

Aru torzs

Arukéd

Aru neve
Beszerzési ar
Eladasi ar
Mennyiségi egység

Anyag torzs

Anyagkod

Anyag neve
Beszerzési ar
Mennyiségi egység

Dolgoz6 térzs

Dolgoz6kod
Dolgoz6 neve
Egységkod
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M:N

Egység

Aru

M:N

M:N

1:N

Dolgozo

Anyag
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7. feladat

Adjuk meg azokat a bizonylatokat, amelyek adatai a tablékban szerepelnek!

Anyagvisszavételi bizonylat
Szallitélevél

Anyagkivételi bizonylat
Vevo szamla

Vevo visszaru bizonylat
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